

от 24 ИЮЛ. 1962

г. Ташкент

Газета №

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Хорезмский областной музыкально-драматический театр имени Огахи гастролирует в Ферганской области.

Коллектив театра показывает ферганцам лучшие свои спектакли. Среди них пьесы местного молодого драматурга Р. Бекниязова «Без тебя не могу жить», Э. Рахима «Мачрифат курбонлари». Успешно идут пьесы «Тайны паранджи» Хамзы, «Весна» азербайджанского автора М. Тахмасиба.

Артисты привезли и большую концертную программу, в которую включены песни народов СССР.

Коллектив театра выступает не только в городе, но и выезжает в колхозы, совхозы. Более 40 тысяч труженников колхозов «Пахта учун», имени Ленина, имени М. Горького, имени Карла Маркса и других побывало на концертах и спектаклях театра.

Когда артисты театра побывали в Хамзабаде, они возложили венки на могилу Хамзы. Здесь состоялся концерт, составленный из произведений пламенного поэта-революционера.

Во время гастролей коллектив продолжает работать над новым спектаклем по пьесе А. Бабаджана «Трагедия газели».

Х. ХОДЖАЕВ.